



倡导文明新风 建设美好城镇

如东县交通运输局

双甸镇石甸小学为每个学生建立了读书录音专辑——

有声阅读, 倾听花开的声音

□ 记者 冯志明 驻镇记者 孙斌



在双甸镇石甸小学, 有一个名叫“书香石甸好声音”的微信群, 学校每个孩子都在群里都有自己的读书录音专辑, 分享读书心得、交流阅读体会, 小小的微信群, 让每个小学生都成了“网红”。

“一个宝葫芦也要练本领, 这个从来没听说过, 他干嘛要练本领……”这是一个名叫崔语陈的小姑娘甜美的声音。别看她才上三年级, 读的书可不少。自从班里开展有声阅读, 一下子调动了她的阅读兴趣, 在爸爸妈妈的帮助下, 她每天将自己朗读的录音发送到学校的微信群里, 与同学们一起交流阅读的体会。“有声阅读对我的帮助很大, 也非常有趣, 不像以前那么枯燥。”

在家里爸爸妈妈和我一起读书, 帮我的朗读录下来, 分享到微信里, 很有意思。”

学校少先队大队辅导员陈绍云介绍, 朗读是培养孩子语感非常重要的方式, 也是最简洁、最方便的方式。平时学生们读书的时间少, 阅读的书目不多。在家访中他们也发现, 不少学生在家里, 根本不读书, 而是将大部分时间花在玩手机。如何化弊为利, 让手机成为辅助孩子朗读的工具, 受综艺节目《朗读者》启发, 学校年初创办“书香石甸好声音”微信群, 每个班推选出几名有一定朗读基础的学生, 由语文老师每天对这些孩子进行朗读指导, 在学校播音室录音, 分享到微信群里, 并为每个学生制作一个有声朗读的专辑。这样的活动方式一经推出, 立即得到家长和学生的响应。大家纷纷加入班级微信群和学校微信群, 在群里建立起了属于自己的专辑。目前, 孩子们阅读的书目主要是课外必读书目、语文课本中的阅读篇目, 以及必背的古诗词等, 让学生们通过朗读培养语感, 激发他们的朗读兴趣。

501班张淑娜的话也印证了陈绍云的介绍, 这个略显内向的小女孩以前阅读时总是张不开口, 发不出声。自从加入“书香石甸好声音”后, 读书的积极性一下子被激发出来, 每天回家都要读一两篇文章, 在爸爸妈妈的帮助下, 她还学会了自己录音剪辑。“以前读书我觉得十分的枯燥, 现在阅读, 不仅有配音, 而且阅读完了还可以分享, 让别人能听到我的声音, 非常有成就感。”她是一个十分细心的孩子, 不仅自己读书, 而且认真倾听别人的录音, 一点一点揣摩同学的阅读技巧。“他们读得非常有感情, 句子之间的停顿很好。这也是我要注意的。”两个多月时间里, 张淑娜的朗读水平有了显著的提升。

自从学校建立了“书香石甸好声音”微信平台, 孩子们的胆量增加了, 自信心增强了。502班班主任殷宗深有感触地说: “作为一名语文老师, 我也是一位普通的朗读者, 我们把自己朗读的兴趣爱好传给了学生。在微信平台里, 我们根据每个学生阅读的情况

适时进行点评, 相互切磋, 同时, 跟家长作交流, 鼓励他们与孩子一起阅读。孩子们在语文课上更加热爱朗读了, 写作水平也有了进步。”

每一朵花里都蕴藏着一个不同的世界, 每一个孩子的内心都描绘着不同的天堂。孩子们在微信群里找到了属于自己的天地, 他们尽情地分享自己的读书专辑和读书心得, 享受着愉快阅读的喜悦。在校长朱学军看来, 在孩子们小的时候, 将他们阅读的声音录下来, 既培养了他们的阅读能力, 又增强了自信心; 既让他们在阅读中获得乐趣, 也为他们留下了一份童年最宝贵的财富。“我希望‘书香石甸好声音’能给每个石小的孩子留下最好听的声音, 也给他们留下一段童年最美好的回忆。”朱学军对“书香石甸好声音”充满着期待。

倾听花开的声音, 我们能读懂花儿的心思; 倾听溪水的歌声, 我们能读懂山林的呼吸; 倾听孩子的心声, 我们能走进孩子的心灵。“书香石甸好声音”, 给孩子一个童声里的世界。

本报讯 (记者 李亚君) 去年8月, 我局网络安全保卫大队接到群众报警, 称自己的手机显示为丢失模式, 无法解锁, 手机屏幕上显示解锁需要200元。县公安局断定这是一起非法侵入计算机信息系统案件, 迅速成立专案组, 通过一系列缜密侦查, 辗转5个省市最终将犯罪嫌疑人陈某逮捕。这是我县公安局网络安全保卫大队成功破获的第一起破坏计算机信息系统案件, 是我县网警在网络安全监管上跨出的的一大步。

网安事业新成就: 县公安局网络安全保卫大队筑牢网安长城

随着科技信息的发展, 互联网给我们的衣食住行等日常行为带来了巨大变革, 拉近了人与人之间的距离, 方便了我们的生活。但利用网络滋生犯罪的现象也悄然抬头, 并且大有蔓延之势。为了净化网络环境, 确保网络信息安全, 近年来, 县公安局大力加强网络监管, 严厉打击网络犯罪行为, 着力强化网站信息安全等级保护, 维护网络环境的优化发展, 对网络上的不良言行及违法犯罪行为依法依规进行严肃处理。

近年来, 县公安局网安大队积极推动网络情报工作, 从粗放型向专业化转变, 除了传统的论坛、贴吧等网络平台, 还将巡查的触角延伸到一些新兴的社交平台, 如微信公众号、朋友圈、小众即时通讯等。县公安局网络安全保卫大队副大队长周锋介绍: “我们着力紧盯网上重点, 提升网上预警管控能力。同时, 紧盯网下各网阵地, 做强舆情导控队伍, 强化监控工作中搜集、整理、研判、处置四大过程, 打造一张强大的网安情报网。”

去年10月, 大队网络巡查民警在微博发现一名为“老马90958”发表内容为: “今天听朋友说: 如东县曹埠镇孙窑社区居委会好几个组晚上这几天出现一个蒙面持刀盗贼, 有好几个人家中被盗或被抢。请大家注意!”的博文, 经过核实, 该博主为吸引眼球, 虚构夸大事实, 在微博上制造、传播谣言。县公安局依法对其进行罚款五百元的处罚。类似这样的违法行为, 我县共查处5起, 其中治安拘留4人, 罚款1人。为了尽最大可能优化网络环境, 我县网警还组建了100余名热心有责任感的网友, 成立了百余人的净网志愿者队伍, 通过这些志愿者的协助, 进一步拓展了网络净化空间, 今年以来, 净网志愿者协助公安机关破获各类涉网案件数十起。

县网安大队以“人无我有、人有我精”的理念做优网安主侦案件, 通过走出去, 学进来, 拉出了一支自己的“红客”专业队伍, 加强对《网络安全法》的学习, 全力维护计算机信息系统安全, 重点打击黑客类犯罪行为。去年以来共破获涉网七类案件3起, 抓获刑事作案人数5人。同时, 立足合成作战, 主动出击服务一线。派驻专人参与县局合成作战中心的每日研判、每周会商, 加强与各业务警种的协同作战。同时, 专门建立网络犯罪侦查专业队, 为全县人民的网络安全保驾护航。

全县各镇区一季度重点经济工作排名表

镇	第一名	第二名	第三名	第四名	第五名	第六名	第七名	第八名	第九名	第十名
	栟茶镇	岔河镇	曹埠镇	新店镇	丰利镇	大豫镇(循环经济产业园)	马塘镇	河口镇	双甸镇	袁庄镇
区	第一名	第二名	第三名	第四名						
	沿海经济开发区	洋口港经济开发区	如东高新技术产业开发区	如东经济开发区						

注: 南通外向型农业综合开发区不参加季度重点经济工作综合排名。

天气转暖 干洗店迎来生意旺季

天气逐渐转暖, 羽绒服、羊绒大衣等冬季的衣服都可以清洗收纳了, 这几天, 县城的干洗店生意骤然好起来, 记者了解到, 一家干洗店每天平均能接单100多件衣服, 业务量是平时的3到4倍。

在县城的某家干洗店, 店内的衣架上都挂满了洗好的秋冬服饰, 前来送洗衣服的顾客也是络绎不绝。“平时工作忙, 没有时间洗衣服, 再加上有些羽绒服还挺贵, 又有毛领, 自己担心洗坏了, 拿到干洗店比较放心。”市民陆嵘嵘告诉记者, 穿了一冬的衣服特别脏, 而且冬装相对较厚, 家用洗衣机难以洗干净, 也易“变形”, 所以全家人的冬衣都会拿来干洗店清洗, 节省时间又方便。

据了解, 干洗店接到的冬衣一般都是高档服装, 其中有60%是羽绒服和棉衣, 30%是羊绒大衣, 10%是皮草类。在价格表上记者看到, 洗一件羊绒大衣价格在30元至60元, 羽绒服根据长短在30元到40元之间, 每件衣服的价格是按衣服长短和材质收费。

县城某干洗店负责人马云熙坦言, 虽说是干洗, 其实干洗并非全部是干洗, 工作人员会根据衣服的材质或标签上的洗涤要求来决定水洗还是干洗。她介绍, 含有动物纤维的衣服一定要干洗, 比如羊绒大衣、真丝等含羊毛、蚕丝的衣服比较娇贵, 不能水洗同时也不能暴晒; 而含有植物纤维和一般的羽绒服等不透气的衣服, 会选择水洗, 但也需要注意水洗温度, 一般不能超过30度。(记者 黄莉莉)



江苏辉腾休闲用品有限公司不断加强技术革新和产品质量的全程控制, 一季度实现4325万元的出口销售。因为工人们正在对即将发往欧洲市场的产品进行质检。 记者 蔡珊珊 驻区记者 陈斌 摄

为这样的微信群叫好

□ 袁嘉翔

本报17日二版刊出的《居民自治, 小区旧貌换新颜》一文中, 提到了我县明霞香阁小区在部分业主和社区的支持下, 成立了明霞·香阁家园管理委员会。为了更好地方便邻里交流, 拉近彼此距离, 解决社区事务, 管理委员会建起了可供居民交流的微信群。

明霞香阁小区利用微信实行“微管理”的做法, 笔者不禁为之叫好。常言道: 上头千根线, 下面一根针。社区管理是社会治理的一大

手机, 就能很方便地获取社区最新的资讯, 足不出户便能参与到社区管理中去, 省时省力又省心。

其实在我县, 像明霞香阁小区一样建立起微信群的社区还有很多。这些微信群, 不仅可以帮助社区构建和谐的人际关系, 也可以提高社区为民服务的效率, 实现互惠, 可谓一举多得。笔者希望, 通过社区“微管理”的不断推进, 能有越来越多的人参与其中, 让更多的居民从中受益。



岔河镇做好小麦赤霉病防治工作

本报讯 (通讯员 朱春芳 驻镇记者 徐建彬) 近日, 岔河镇金河村14组李建华的小麦田里, 来自全镇各村居的相关负责人、植保机手、种田大户等, 集中接受了镇农业服务中心关于做好当前小麦赤霉病防治工作的现场培训。镇农业技术人员向与会人员讲解了小麦赤霉病的病理、成因, 并对防治小麦赤霉病如何选药、配药等进行了讲解。植保机手还现场对小麦进行了示范喷雾。

为做好小麦赤霉病防治工作, 该镇农技人员和包村干部分赴各村居, 通过走帮服活动, 利用广播、板报、微信等形式向群众宣传防治技术要点, 使防治技术家喻户晓。组织包村镇干、农技人员下村居分片包干, 深入田间地头现场指导群众科学防治, 形成“一级对一级, 层层抓落实”的工作网络, 真正做到村不漏户, 户不漏田, 确保小麦赤霉病防治全覆盖。



如东鸿杰纺织时装有限公司调整产品结构, 积极开拓国内外市场, 一季度订单同比增加50%。据悉, 该公司今年还将再引进40台高速喷气织机, 进一步扩大产能。 记者 张予钦 驻镇记者 徐海波 摄

“探访我县新型职业农民标兵”系列报道之五

科学养殖才抓“鸡”遇

□ 记者 李亚君 驻镇记者 徐建彬

位于岔河镇的如东俊宇蛋鸡养殖场是一座现代化的规模养殖场, 有育雏室一栋, 产蛋室三栋, 存栏鸡蛋12万羽, 日产蛋5.2吨, 年销售额达1380万元。这家大型养鸡场的主人朱柳俊是个30岁的小伙子, 他前不久被评为南通市新型职业农民标兵。

要说朱柳俊的创业路, 并不算顺利。他大学专业是园林绿化, 毕业后他先到一家专业对口的公司工作了两年。后来, 他和一帮朋友合伙注册了一家三级园林绿化公司, 工程可以说得是顺风顺水, 积累了一些原始资金。2011年下半年, 朋友介绍了一个利润相当可观的项目。然而, 当他带着工人们热火朝天干了大半年后, 工程款却没结下来, 亏得血本无归。这件事让他备受打击, 意志也随之消沉, 他回到

家中, 浑浑噩噩地过了半年。父亲不忍看着儿子一直消沉, 无所事事, 提出让儿子接手自己的蛋鸡养殖场。2013年, 朱柳俊正式接手养殖场开始养殖4万羽蛋鸡。沿用父亲老养殖方式养了两年, 朱柳俊发现传统的养殖模式存在许多弊端, 开始想要向机械化养殖发展。他外出考察了南京、淮安、盐城等地的几家养殖场, 参观他们的先进养殖设备, 觉得相当不错。回家后, 他就和父亲商量改扩建养殖场, 引进现代化的养殖设备。

2015年年底, 他投入1000多万元, 引进4台全自动养殖装备, 同时, 扩大养殖面积到12万羽。“这种装置是集约型的, 占地面积少, 养殖数量多, 还可以人为控制水、光、温度、风等各项条件。前期将所有程序整合好后输入, 之

后就可以自动运行。你看我现在设置的温度就是30度。”朱柳俊说, 自动化机器还能省不少人工, 以前养4万只鸡要6、7个人手, 现在一个人就能养4万只。喂食、清粪便、捡鸡蛋等步骤都由机器代替。

从门外汉到规模养鸡大户, 朱柳俊下了功夫。“刚开始, 我一窍不通, 就天天在鸡舍里观察, 然后结合书本上学的知识慢慢摸索。”他告诉记者, 养殖的过程中也走了不少弯路。起初, 他误以

为营养加得越多, 鸡就长得越好, 就不给鸡添加营养, 结果鸡开始大面积死亡。“当时心里很着急, 不知道问题出在哪儿。从外表上看鸡的状态挺好的, 和往常没有区别, 但是过会儿就死了。我就请专家过来帮忙找原因, 专家解剖后发现是因为维生素加太多导致鸡肾肿大。”朱柳俊说, 这件事以后, 他开始认识到正确补充营养的重要性, 不再盲目添加饲料, 而是向专家专门学习了鸡各个生长阶段的营养比例。如今, 他聘请了4位养殖顾问, 遇到不懂的问题就向他们请教, 鸡场也越做越好。

朱柳俊告诉记者: “现在我提倡科学养殖, 注重营养和配方, 根据需要提供营养, 不在饲料方面省钱。相信这是高付出高回报, 要是饲料不好, 鸡的产蛋也不高。精细管理, 才是科学养殖的方法。”



文明始于足下 友善源自点滴